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REQUERIMENTO Nº 00235/2013 
  

 
Requer informações acerca da falta 
de transporte público no bairro 
Chácaras Beira-Rio.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que, moradores do bairro Chácaras Beira-Rio 

estiveram no gabinete deste Vereador, para tratar de assuntos relativos ao 
transporte público para o local, que segundo fora informado, não chega até o 
bairro, deixando-os próximos à entrada da estrada que dá acesso ao bairro. 

 
CONSIDERANDO que, é de conhecimento deste vereador acerca 

dos problemas enfrentados pela população do local, principalmente quando o 
assunto é transporte, pois, muitos moradores, necessitam trabalhar em outras 
regiões da cidade e retornam às suas residências tarde da noite, sendo 
obrigados á caminharem severos minutos no escuro e por uma estrada 
completamente erma. 

 
 
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
 

01 – É do conhecimento da Administração e da Coordenadoria de Transportes 
que o referido bairro não possui nenhum tipo de transporte público coletivo? 

 

02 – Existe em andamento algum tipo de estudo acerca do fornecimento ao 
bairro de uma linha de transporte coletivo? 

 

03 – Caso a resposta da pergunta anterior seja positiva. Quanto tempo será 
necessário para que o bairro enfim possua uma linha do transporte coletivo 
municipal que o contemple? 
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04 – Caso a resposta da pergunta “02” seja negativa. Esta previsto algum 
estudo para a implantação do transporte coletivo no Bairro Beira-Rio? 

 

05 – A situação do transporte público no local é sabidamente um transtorno 
para os moradores, deste modo, quais são as chances reais de o bairro ser de 
fato contemplado e o que falta para que a população possa, finalmente, poder 
pegar ônibus do transporte coletivo? 

 

06 – Alguns moradores afirmaram que na Administração passada, quem 
necessitava do transporte coletivo, poderiam utilizar-se do ônibus escolar que 
serve o bairro, para ter acesso ao ponto mais próximo, ou seja, nas 
proximidades do entroncamento da Rua Floriano Peixoto com a SP-306, e, que 
na atual Administração esta prática foi abolida. Se o intuito desta “carona” era 
facilitar a vida desta população que já sofre com a situação de suas moradias, 
porque esta pratica foi extinta? 

 

07 – Existe a possibilidade de provisoriamente, esta Administração auxiliar aos 
moradores, fornecendo algum tipo de transporte com horários estabelecidos 
aos mesmos?  

 

08 – Demais informações que julgar pertinente. 

 
 

Justificativa: 
 

Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando 
a falta de transporte público no bairro Chácaras Beira Rio, onde residem 
diversas pessoas que necessitam deste serviço. 

 
 

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 01 de março de 2013. 
 
 
 

Antônio Carlos Ribeiro 
Carlão Motorista 

-vereador- 

 


